Заседания  Комиссии по  противодействию  коррупции и
урегулированию конфликта  интересов  в ФКП «АПЗ «Вымпел» им.П.В.Финогенова»

       24 января  2024 года состоялось заседание Комиссии по  противодействию  коррупции и урегулированию конфликта  интересов  в ФКП «АПЗ «Вымпел» им.П.В. Финогенова» 
       В  ходе заседания  рассмотрены и определены  должности,  которые  включены в « Перечень должностей в организациях, созданных для  выполнения задач, поставленных перед Министерством промышленности  и  торговли  РФ, при  назначении на  которые и при  замещении которых  работники обязаны представлять  сведения о  своих  доходах, об  имуществе  и  обязательствах  имущественного характера, а так же  сведения об  имуществе  и  обязательствах  имущественного характера  своих супруги (супруга) и  несовершеннолетних детей», утвержденного  приказом МПТ от 18.04.2017г. № 1210.
      Рекомендовано  определенным лицам, замещающим должности,  предоставить  Сведения о  своих  доходах, об  имуществе  и  обязательствах  имущественного характера, а так же  сведения об  имуществе  и  обязательствах  имущественного характера  своих супруги (супруга) и  несовершеннолетних детей в  установленном порядке и в определенные  сроки.
      Редакцию «Перечня возможных коррупционных рисков  и  мер по их  минимизации» предоставить  на  утверждение  в  актуализированной  редакции.
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